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Pentru orice student la teatru, a juca într-un spectacol profesionist este o 
experienţă care îi poate marca definitiv vi itoarea carieră artistică. Şansa de a se afla 
alături de actori cu experienţă îi dă posibil itatea să acumuleze mai mult decât la orele 
de curs ori la seminari i .  Din păcate, acest gen de montare este din ce în ce mai rar, 
astfel încât, la începutul carierei, tânărul actor este complet lipsit de experienţa practică. 
Cele câteva fragmente d in piese de teatru şi producţia finală nu sunt suficiente nici 
pe departe pentru a crea o personal itate artistică bine definită. 

În încercarea de a da tinerilor studenţi o şansă în plus de a-şi desăvârşi 
pregătirea, Centrul de cercetare artistică "Artensive" a Universităţii "Ovidius", 
Constanţa, împreună cu Universitatea din Freiburg Germania au iniţiat un proiect 
avangardist: punerea în scenă a piesei de teatru Viaţa şi pătimirile lui Publius Ovidius 

Nasa de Paul Miron,  cunoscut disident român.  În proiect au fost antrenaţi studenţi ai 
Facultăţii de Arte, Catedra de Teatru , absolvenţi , dar şi profesori ai acestora - actori 
consacraţi . Spaţiu l  de joc a fost neconvenţional, totul desfăşurându-se în aer l iber. 

Începutul a fost ezitant, pentru că niciunul nu mai jucase într-un spectacol 
de asemenea anvergură. Tinerii au avut de rezolvat roluri cu reală greutate în economia 
spectacolului ,  însă au acceptat provocarea şi au tratat totul cu seriozitate ş i ,  mai ales, 
cu foarte mult interes. Pe lângă dificultatea partiturii, studenţii au avut de "înfruntat" 
şi dificultăţile legate de rostirea într-un spaţiu deschis. Impresionant pentru toată l umea 

a fost modul profesionist în care s-au comportat, 
au încercat să se ridice la aşteptări le dascăli lor 
şi să nu îi dezamăgească nicio clipă. Totul a fost 
pentru ei ca o "joacă" serioasă în care profesorul 
de an s-a transformat în regizor, iar cei lalţi 
profesori au devenit deodată colegi i  lor. Seara 
premierei a fost un moment pe care nu îl vor uita 
niciodată . Emoţiile se simţeau parcă în aer, 
răzbătând până la public. Printre spectatori s-a 
aflat şi autoru l ,  făcând astfel ca totul să capete 
o şi mai mare greutate. Spre bucuria tuturor, 
tinerii studenţi s-au comportat admirabi l ,  astfel 
încât nu a u  existat d iferenţe notabi le între 
prestaţia lor şi cea a actorilor. Cele mai importante 
lucruri în tot acest demers au fost experienţa 
dobândită şi cunoştinţele practice acumulate. 
Studenţii-protagonişti au avut şansa de a-şi 
îmbogăţi mintea şi sufletul cu acele trăiri unice 
pe care numai scena le poate da.  
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